

Evangelizáció Balatonlellén, a Biblia Levelező Iskola nyári táborában

Járás és minden évben a táborban találkozni a BLI hallgatók közül ismerős arcokkal, de ugyanígy izgalmas minden alkalommal új embereket is megismerni, új hallgatókkal találkozni. Ez természetesen nem könnyű-ti meg a tábor szervezését, hiszen vannak, akik már nagyon sok előadásra részt vettek, mert évről évre visszajárás vendégek. Közben persze alkalmazkodni kell azokhoz is, akik teljesen kezdők, és letételekben először találkoznak ilyen közléssel, és a Biblia leckéinek tanulásánál is még a kezdeteknél tartanak.

Idén evangelizációs hetet szerveztünk, amire sikerült meghívni Michael Hamiltont, a Transzeurpai Divízió vezetőjét, a Biblia Levelező Iskola koordinátorát.

Hamilton testvér sokkal többet tett az előadások pusztá megtartásánál, és mindenfelé tekintetben belopta magát a hallgatók szívébe. A tábori élet minden mozzanatában lelkesen részt vett; a tábor hallgatói nemcsak egy távoli előadást hallgathattak mindennap, hanem igazán közelről is megismerhették.

Naponta délelőtt és este hallgathattuk az előadásokat, a délelőtti előadás előtt még egy áhátattal kezdtek el a napot és hangolódunk rá Isten igéjére. A következő témákról hallottunk: Gazdag élet; Mikor jár el Jézus újra?; Ajtás a Mennybe; Meghívás egy partira; Ne aggódj, Isten boldog!

Az előadások rendkívül lelkesítőek voltak, az új és a régi hallgatóknak egyaránt, akik közül sokan részt vettek a felhívást a további lépés, a döntés felé, ezt az előadás utján tájékoztató egyértelműen jelezte is. A Jézus Isten adjon erőt számára a további lépés felé! Hamilton testvér rengeteget beszélgetett és ismerkedett a tábor hallgatóival, nagyon sok személyes jellegű és bibliai kérdéssel is sokat segített az eligazodásban.

A szolgáljak,
amivel a hallgatás kőszáitek, versek, Ánekek Ás a kőzűs Áneklás is
Ásszekűtt
bennünket egymással Ás Istennel

Az idén is
nagyon sok családtag, gyermek is eljűtt, űk kőlűn jűtkősan tanultak a
Bibliájű. Szekeres Ildikás Ás Kis Műrtika vűllaltűk ezt a nem kűnnyű
szolgűjatot erre a hűtre.

Egy igazűn
tartalmas szombati napon lehetűnk egyűtt a hallgatűkkal, a Dunamellűki
Egyűzterűlet ázűvesd a Bibliájű!" programjűn a helyi gyűlekezettel
kűzűsen.
Dűlutűn egy nagyon szűp hangversennyel zűrtuk a napot, amit a
salgűtarűni
zenekar Ás a hozzűjuk csatlakozű zenűszek tettek műg emlűkezetesebbű.

Terműzetesen
a tűbori hangulathoz műg nagyon sok kűzűs Álműny is hozzűtartozik, az
esti
fagyizűs, Ás kűzűben jűs hosszű beszűlgetűsek, filmnűzűs, a pingpong
verseny, a
hajűkirűndulűs, a fergeteges jűtkűkok Ás a vűgűn a meghitt bűcsűest is,
amit -
hűja Istennek - a jű idű miatt a vűzparton, gyertyafűny mellett tudtunk
megtartani.

Isműt
megtűrtűnt a csoda, ennyi kűlűnbűzű ember egy kűzűssűg tudott lenni, Ás
reműlem
megint Ágy tudtunk elmenni innen, hogy de jűs lesz Ájra talűlkozni!

Á

Ácsainű Demeter Irűn

BLI